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Chamada para contratação de BOLSISTA DE PÓS-DOUTORADO

O Laboratório de Ecologia Teórica e Síntese da Universidade Federal de Goiás, através da FUNAPE-UFG, dispõe de recursos para contratação de um bolsista de Pós-Doutorado, com formação nas áreas de Ecologia, Geografia, Engenharia, Estatística, Computação ou Matemática (e áreas afins), e com experiência comprovada em programação (especialmente em plataforma R) e/ou SIG, para trabalhar no projeto BIO-IMPACTO, sob coordenação geral do Dr. Miguel Bastos Araújo e sob a supervisão local dos Drs. José Alexandre Felizola Diniz-Filho e Luis Mauricio Bini. 

O trabalho consistirá no desenvolvimento de um software para modelagem de distribuição geográfica de espécies e avaliação de impactos de mudanças climáticas.

Os recursos para implementação da bolsa são oriundos de projeto financiado pela Fundação BBVA (Espanha). Maiores informações podem ser obtidas na webpage do projeto (http://www.biochange-lab.eu/projects/bioimpacto) e no projeto BIOIMPACTO em anexo.
Afiliação: Laboratório de Ecologia Teórica & Síntese, UFG (www.ecoevol.ufg.br/lets em “Research”).

Período: 02 anos, a partir da chegada dos recursos (provavelmente março 2007)

Salário (bolsa): R$ 3308.56 (1.166,78 €, câmbio de 03/01/2007)

Prazo final de inscrição: 10/03/2007

Perfil: Doutorado em Ecologia, Geografia, Engenharia, Matemática, Estatística ou Computação, com experiência em programação (especialmente R), modelagem e/ou SIG, domínio da língua inglesa.

Os interessados devem enviar, por meio de correio eletrônico, CV Lattes e carta explicando o interesse no projeto e discorrendo sobre as experiências descritas acima . Os dois documentos, em formato pdf, deverão ser enviados para José Alexandre Felizola Diniz-Filho (diniz@icb.ufg.br) e Luis Mauricio Bini (bini@icb.ufg.br).
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